Fiche frangais n°10

Exercice n°1 : Réponds en cochant les cases dans « as-tu bien compris »

K v
: . Titre : Passé simple de I'indicatif : N
/ ‘-------.--l---i-lll--l-l--lll-ll-l-llnll: \\
.r\- 3 Vrai ou faux ?
‘o 1. Au passé simple, on distingue trois modéles de terminaisons. [ Vrai 1 Faux
a 2. Les verbfas aller et parler se conjuguent sur le méme modele. (J Vrai 1 Faux
3 £ : 3. Au passé simple, les terminaisons sont les mémes pour tous les groupes. [ Vrai JFaux |
: 8 : 4. AuPS, on ajoute un accent circonflexe a la 3*™ personne du singulier. J Vrai O Faux l
5 . Le verbe en gras est-il conjugué au passé simple?
:R: 1. Jeroulais lentement. 0 Oui 1 Non ;
3% 2. Jeprisle métro. 1 Oui I Non
) 3. Les accidents furent nombreux. () Oui I Non
: < : 4. Nous nous mobilisimes contre cette décision. ] Oui JNon
“ew - //
\ /4
N e veuns Source: Fichier ressource interlignes CM2,SED 4

Exercice n°2 : Recopie chaque phrase avec le pronom personnel sujet singulier
correspondant en accordant le verbe.

Exemple : IlIs aimérent -> Il aima

- Vous oubliates nos disputes. ->

Exercice n°3 :Conjugue les verbes entre parenthéses au passé simple de
l'indicatif.

En 1870, Napoléon III (déclarer) .....ccoveveiiiiiiiiinennnnnn. la guerre a la Prusse et
(perdre) .ovviviiiiii i la bataille. Ce (&tre) ..ocovvvvviiiiiiniiiennnn. la chute
du Second Empire. Les Parisiens n’(accepter) ....ooovviiiiiiiiiiiiiniiinennnns pas la
défaite. Ils se (SoUlever) ....coviviiiiiiiiiiiiieiann, contre I’Assemblée en place et



